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Την πρώτη του φετινή νίκη στην Euroleague 
πανηγύρισε ο Παναθηναϊκός, που επικράτησε 
με 78-71 της Μπάγερν Μονάχου στο ΟΑΚΑ, στο 
πλαίσιο της δεύτερης αγωνιστικής.
Οι πράσινοι έκαναν ό,τι ήθελαν στο παρκέ 
μέχρι το 15', πιέστηκαν -κυρίως από τα δικά 
τους λάθη- στη συνέχεια, όμως δεν άφησαν 
ποτέ στην ομάδα του Πάμπλο Λάσο να πάρει τον 
έλεγχο της αναμέτρησης και καθάρισαν το ματς 
στην τελευταία περίοδο. Μια νίκη που αποκτά 
μεγάλη σημασία, μιας και ήρθε σε ένα ματς στο 
οποίο το «τριφύλλι» παρατάχθηκε χωρίς τους 
Κώστα Σλούκα και Ντίνο Μήτογλου..
Ο Ματίας Λεσόρ ήταν ο MVP του Παναθηναϊκού. 
Ο Γάλλος σέντερ έκλεισε τον αγώνα με 
16 πόντους, 6 ριμπάουντ και 2 ασίστ, 
συγκεντρώντας 20 μονάδες στην αξιολόγηση. Ο 

άνθρωπος που κράτησε το προβάδισμα στις 
στιγμές που οι Γερμανοί ψαλίδισαν τη διαφορά 
(32-28, 54-48). Η ομάδα του Αταμάν έμεινε 
στο ύψους με μια υποδειγματική διαχείριση 
στο τελευταίο κομμάτι του ματς και πήρε το ροζ 
φύλλο.

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 23-11, 37-30, 54-48, 78-71
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Εργκίν Αταμάν): Βιλντόσα 
8, Γκάι, Μωραΐτης, Μπαλτσερόφσκι 2 
, Παπαπέτρου 8, Γκραντ 14, Λεσόρ 16, 
Αντετοκούνμπο, Γκριγκόνις 11, Ερνανγκόμεθ 10, 
Μαντζούκας 9
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ (Πάμπλο Λάσο): Γουάιλερ-
Μπαμπ 2 , Φρανσίσκο 8, Εντουαρντς, Γκιφάι 7, 
Μπόνγκα 10, Μπολμάρο 19, Ομπστ 7, Ιμπάκα 7, 
Μπούκερ 11, Γκιλέσπι

AΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ: 
Αναντολού Εφές - Ρεάλ Μαδρίτης 80-103,  Αλμπα Βερολίνου - Μπασκόνια 86-91,  Βιλερμπάν - Παρτίζαν 62-88
Παναθηναϊκός - Μπάγερν Μονάχου 78-71,  Αρμάνι Μιλάνο - Μακάμπι Τελ Αβίβ αναβλήθηκε,  
Μονακό - Βίρτους Μπολόνια 20:00,  Ζάλγκιρις Κάουνας - Ερυθρός Αστέρας 20:00,  Ολυμπιακός - Μπαρτσελόνα 21:15,  
Βαλένθια - Φενέρμπαχτσε 21:30
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ΜΕ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2 ΣΤΑ 2

Χωρίς τους Γουίλιαμς-Γκος, Σίκμα και ΜακΚίσικ θα παραταχθεί ο Ολυμπιακός απέναντι 
στην πάνοπλη Μπαρτσελόνα στο Σ.Ε.Φ. Μπαρτζώκας και Λούντζης έδωσαν το σύνθημα για 
να βγει η απαιτούμενη σκληράδα κόντρα στους «μπλαουγκράνα».

ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ
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AGENT GREEK

ΣΙΓΟΥΡΟ 
Η ΑΕΚ θα έχει δύσκολο διάστημα Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου. Είναι γνωστό 
αυτό, το έχει αναφέρει η στήλη πάνω από μία φορές. Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής από τη μία, Κύπελλο Ασίας από την άλλη. Μουκουντί και Ζίνι από 
τη μία, Χατζισαφί και Μοχαμάντι από την άλλη. Με τον γρίφο των αριστερών 
μπακ να έχει αρκετούς υποψήφιους όπως π.χ. Πινέδα, Ελίασον. Και όχι 
μόνο.
Στην ΑΕΚ είχαν μια ελπίδα πως ο Ζίνι μπορεί και να μην ήταν στην αποστολή 
για το Κύπελλο Εθνών Αφρικής. Αυτή η ελπίδα όμως μάλλον εξανεμίστηκε 
με την τελευταία κλήση. Ο 21χρονος μεσοεπιθετικός έχει ακόμα μια ιδιαίτερη 
σχέση κλήσεων και μη κλήσεων με την εθνική ομάδα της Ανγκόλας.
Για πρώτη φορά έπαιξε όταν ήταν 19 ετών. Το γεγονός πως δεν είχε κάνει το 
βήμα για την Ευρώπη, δεν τον είχε στην πρώτη σειρά των διεθνών. Παρόλα 
αυτά έχει γράψει ήδη 11 ματς με 4 γκολ.
Στις 20 Νοεμβρίου 2022 αγωνίστηκε βασικός σε ένα φιλικό με τη Νότια 
Αφρική (1-1). Ακολούθησε η μεταγραφή στην ΑΕΚ αλλά και η μη κλήση του 
για τα επόμενα 4 παιχνίδια.
Το γεγονός όμως πως άρχισε να παίζει στην ΑΕΚ, αρχικά στη δεύτερη ομάδα 
και να παίρνει και ορισμένα λεπτά στην πρώτη από τον Αλμέιδα, τον έβαλε 
και πάλι στο χάρτη.
Μπαίνει αλλαγή στο ματς με την Κεντρική Αφρική για τα προκριματικά του 
Κυπέλλου Εθνών Αφρικής, στον πάγκο αλλά δεν παίζει με Μαδαγασκάρη, 
βασικός στη φιλική ήττα 4-0 από το Ιράν. Αυτό ήταν και το πιο πρόσφατο ματς 
της Ανγκόλας μέχρι και τα δύο φιλικά που ακολουθούν, αύριο Παρασκευή 
(13/10) με Μοζαμβίκη και την Τρίτη 17/10 με το Κονγκό. Ο Ζίνι είναι στην 
αποστολή και όλα δείχνουν πως θα είναι και στο Κύπελλο Εθνών Αφρικής.

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ    
Ο Ολυμπιακός θέλει να του βγουν όλες οι μεταγραφές. Αυτό θα 
είναι το ονειρώδες. Και το πιστεύουν στην ομάδα, όπως πιστεύουν 
π.χ. στον Μπιανκόνε. Άσχετα αν ο Ολυμπιακός είναι στην αγορά 
για στόπερ. Συν ένας, ειδικά να έρθει με τους όρους που θέλει 
το κλαμπ, δεν έβλαψε.
Σε αυτό το πλαίσιο του να βγουν όλες οι μεταγραφές, είναι φυσικά 
και ο Σολμπάκεν. Η απόκτηση του από τη Ρόμα τον περασμένο 
Ιανουάριο χωρίς να δώσει χρήματα στην Μπόντο Γκλιμτ θεωρήθηκε 
από τις μεταγραφές «κλοπές» των δύο περασμένων μάρκετ.
Στη Ρώμη βέβαια το επίπεδο είναι πιο υψηλό και ο Σολμπάκεν 
πήρε τον δανεικό δρόμο για τον Πειραιά.
Έως τώρα το βιογραφικό του έχει εμπλουτιστεί με 4 ματς. Δύο 
ως αλλαγή στο Europa League και δύο βασικός στο πρωτάθλημα. 
Χωρίς γκολ και ασίστ. Αλλά και στον πάγκο με τον ΠΑΣ.
Έτσι όπως έχει δομήσει τον Ολυμπιακό ο Μαρτίνεθ, ο Σολμπάκεν 
για να παίζει βασικός θα πρέπει να βγάλει κάποιον εκ των Ποντένσε, 
Φορτούνη, Μασούρα από το βασικό σχήμα. Με τις εμφανίσεις 
όλων έως τώρα, αυτό φαντάζει μάλλον πολύ δύσκολο.
Θα πρέπει να το προσπαθήσει πολύ ο Σολμπάκεν για να κατορθώσει 
να είναι στο αρχικό σχήμα και αυτό αν γίνεται τη δεδομένη χρονική 
στιγμή, μάλλον θα αποτελεί ζήτημα rotation.
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AGENT GREEK

ΣΤΗΡΙΞΗ   
Ο Δημήτρης Πέλκας ήταν κάποτε από τους παίκτες σημείο αναφοράς για το 
Ελληνικό πρωτάθλημα. Αρχηγός του ΠΑΟΚ, πρωταθλητής και Κυπελλούχος με 
την αγαπημένη του ομάδα. Το πλήρωμα του χρόνου έφτασε ίσως νωρίτερα από 
ότι θα περίμεναν οι περισσότεροι και ο Πέλκας έφυγε για τη Φενέρμπαχτσε. 
Μεγάλο μέγεθος.
Στην Τουρκία ξεκίνησε καλά, η πορεία δεν ήταν ίδια, ακολούθησε η Χαλ και 
τώρα η Μπασακσεχίρ. Σε ένα καλοκαίρι που η επιστροφή του στον ΠΑΟΚ έπαιξε 
δυνατά. Μπορεί να γίνει στο μέλλον όπως και του Λημνιού.
Άλλωστε, το τι θα κάνει ο ΠΑΟΚ στις μεταγραφές είναι ακόμα μυστήριο.
Το θέμα είναι πως ο Πέλκας λαμβάνει και την στήριξη του Πογέτ. Αν θα είναι 
στους βασικούς στο σημερινό (13/10, 21:45), κρίσιμο ματς στην Ιρλανδία 
επίσης θα φανεί.
Ο Πέλκας όμως είναι από τους παίκτες που βρίσκεται πάντα στις κλήσεις εδώ 
και περίπου έναν χρόνο. Δεν κλήθηκε τελευταία φορά στις 12 Δεκεμβρίου 
πέρυσι σε ένα ματς με το Κόσοβο για το Nations League. Από τότε έχουν 
ακολουθήσει 11 ματς και ο Πέλκας απουσίαζε μόνο στο φιλικό με την Ουγγαρία 
γιατί στον προηγούμενο αγώνα είχε αποβληθεί.
Μεγάλη σημασία αυτό μια και στην Μπασάκ, ο Έλληνας διεθνής δε διάγει και 
τις καλύτερες ημέρες.
Σε 7 ματς έχει 1 γκολ, στα 5 ήταν starter αλλά ακόμα έχει μείνει στη μνήμη 
όλων η αλλαγή του στο 31’ του αγώνα με τη Φενέρ (ήττα 4-0). Να βγαίνει ένας 
παίκτης τόσο νωρίς δεν είναι ότι καλύτερο.
Συν ότι η ομάδα του με το ζόρι τώρα βρέθηκε πάνω από την επικίνδυνη ζώνη.

ΝΑ ΚΑΝΕΙ
ΤΟ ΒΗΜΑ 
Ο Παναθηναϊκός έχει ένα πλάνο που πάνω κάτω φέτος φαίνεται, έως τώρα, 
να βγαίνει. Το ρόστερ δεδομένα πιο ενισχυμένο, δύο παίκτες σε κάθε θέση, 
είναι κάτι που φαίνεται να έχει επιτευχθεί.
Οι ατυχίες δεν λείπουν. Πέρυσι ο Αϊτόρ, του οποίου η αγωνιστική επιστροφή 
αναμένεται πως και πως από τον Γιοβάνοβιτς. Ο Μάγκνουσον εκτός με τη 
ρήξη χιαστού, ο άτυχος της σεζόν.
Κάτι που σημαίνει πως θα πρέπει να υπάρξει μια άλφα αγωνιστική συσπείρωση 
στα στόπερ. Σένκεφελντ και Γεντβάι είναι οι βασικοί.
Ακολουθεί ο Πάλμερ-Μπράουν. Η στήλη είχε αναφερθεί ξανά στο γεγονός 
πως στον Παναθηναϊκό περιμένουν το step up του Αμερικάνου. Μην ξεχνά 
κανείς πως πρόκειται για παίκτη που ο Παναθηναϊκός έδωσε πάνω από 1 
εκατομμύριο για να τον αποκτήσει από την Τρουά.
Δεν ήρθε ελεύθερος, δόθηκαν χρήματα.
Ο Παναθηναϊκός επομένως περιμένει από τον Μπράουν να δείξει περισσότερα 
στο γήπεδο. Και αυτός βέβαια είχε θέμα τραυματισμού με αποτέλεσμα να 
είναι εκτός με ΠΑΟΚ και Ατρόμητο.
Έως τώρα έχει προλάβει να παίξει 3 ματς για το πρωτάθλημα. Βασικός στα 
Γιάννενα και στην Τρίπολη, αλλαγή με το Βόλο.
Ακολουθούν βέβαια κάποια δύσκολα ματς. Το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό 
ναυαρχίδα, ο Μπράουν θέλουν στην ομάδα να είναι στη διάθεση του Γιοβάνοβιτς.
Ποντάρουν στον Αμερικάνο και θα πρέπει και αυτός να εξελιχθεί.
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Σε βαθύ πένθος έχει βυθιστεί η οικογένεια του Αρη. Ο πάλαι ποτέ παί-
κτης και προπονητής των «κίτρινων» Γιάννης Μιχαλήτσος «έσβησε» 
στα 66 του χρόνια, καθώς αντιμετώπιζε χρόνια προβλήματα υγείας, 
τα οποία τελικώς τον λύγισαν χθες το πρωί. Μια εμβληματική φυ-
σιογνωμία του συλλόγου, όπου αγωνίστηκε για μια δεκαετία (1976-
1986), κατέκτησε το κύπελλο Ελλάδος με τον ΟΦΗ (1987) και δι-
ετέλεσε υπηρεσιακός τεχνικός των Θεσσαλονικέων σε αρκετές 
περιπτώσεις.

Αγωνιστικές υποχρεώσεις μπορεί να μην υπάρχουν, αλλά το μάτι του 
Αλμέιδα θα «παίζει» σε δύο ταμπλό: Σ’αυτό των διεθνών, για τους 
οποίους ελπίζει να μην προκύψει κάποιο απρόοπτο με τραυματισμούς 
στα ματς των εθνικών τους ομάδων, αλλά και σ’εκείνο της ΑΕΚ Β’, 
από την οποία θέλει να αντλήσει υλικό το αμέσως επόμενο διάστη-
μα και να βγάλει νέους... Ζίνι.

Το πρόβλημα με το στέγαστρο Καλατράβα ζημιώνει αρκετά τον Παναθη-
ναϊκό, καθώς τα 500.000 ευρώ που δαπανήθηκαν για τον χλοοτάπητα 
ενόψει των εντός έδρας παιχνιδιών στους ομίλους του Europa League 
δεν θα έχουν αντίκρισμα, καθώς οι «πράσινοι» θα επιστρέψουν στο γή-
πεδο της Λεωφόρου. Στο κομμάτι των προπονήσεων, ξανά διαθέσιμος 
είναι ο Χουάνκαρ, που ξεπέρασε τον τραυματισμό του στο ματς με τη Μα-
κάμπι Χάιφα.

Σε δηλώσεις που αδικούν τον ίδιο, αλλά και τον Ολυμπιακό προχώ-
ρησε ο Ιν-Μπομ Χουάνγκ. Ο πρώην «ερυθρόλευκος» υποστήριξε ότι η 
απομάκρυνσή του από την ομάδα δεν έγινε χωρίς λόγο, αλλά θα μιλή-
σει περαιτέρω γι’αυτήν μετά το τέλος της ποδοσφαιρικής του καριέρας. 
Αναφορικά με το σέντερ μπακ, οι Πειραιώτες πιστεύουν τον Μπιανκόν 
και ότι μπορεί να προσφέρει στην άμυνα. Παράλληλα κοιτάζουν κι έναν 
έμπειρο οπισθοφύλακα για τον Γενάρη.

Ο Μάρκος Αντόνιο αναμένεται να συμμετέχει στις ομαδικές προπο-
νήσεις του ΠΑΟΚ στο τέλος της εβδομάδας, καθώς ακόμα όπως και ο 
Φελίπε Σοάρες πραγματοποιεί ατομικό πρόγραμμα εκγύμνασης. Με 
τον Βραζιλιάνο υγιή και έτοιμο αγωνιστικά, οι «ασπρόμαυροι» θα απο-
κτήσουν ταχύτητα και ακρίβεια στην κυκλοφορία της μπάλας, ελέγχο-
ντας έτσι πληρέστερα τον άξονα. Γι’αυτό και ο Ραζβάν Λουτσέσκου πε-
ριμένει πως και πως για να τον εντάξει στα πλάνα του.
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EURO 2024 21:45
ΙΡΛΑΝΔΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ 2 +0,25 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ «ΓΑΛΑΝΟΛΕΥΚΗΣ»
Πρόωρο τελικό παίζει σήμερα στο Δουβλίνο η εθνική μας ομά-
δα. Οι παίκτες του Πογέτ ξέρουν καλά ότι μόνο με νίκη θα μεί-
νουνε\ ζωντανοί στην πρόκριση, αλλά το έργο φυσικά δεν θα 
είναι εύκολο.
Με την δύναμη της έδρας οι Ιρλανδοί θα παίξουν ξεκάθαρα για 
το «τρίποντο».

EURO 2024 21:45
ΑΥΣΤΡΙΑ-ΒΕΛΓΙΟ Χ 3,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΑΦΗΝΕΙ ΑΠΑΝΤΕΣ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΥΣ
Ντέρμπι κορυφής ανάμεσα σε Αυστρία και Βέλγιο, με τις δύο 
ομάδες να βρίσκονται αγκαλιά με την πρόκριση. Αμφότερες 
αφεντικά στον όμιλο μόνο με θαύμα δεν θα βρεθούν στη τελι-
κή φάση.

EURO 2024 21:45
ΟΛΛΑΝΔΙΑ-ΓΑΛΛΙΑ G/G 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Το ματς της βραδιάς είναι σίγουρα η κόντρα της Ολλανδίας με 
την πανίσχυρη Γαλλία. Το κίνητρο πάντως με τους «οράνιε» που 
θέλουν την νίκη για να βρεθούν πιο κοντά στα τελικά.
Οι Γάλλοι μετράνε το απόλυτο και είναι πλέον αγκαλιά με μια 
θέση στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

EURO 2024 21:45
ΙΣΛΑΝΔΙΑ-ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ G/G 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Αμφίρροπη αναμέτρηση με την Ισλανδία να υποδέχεται το αρκε-
τά ανεβασμένο Λουξεμβούργο. Οι Ισλανδοί θέλουν να διασκε-
δάσουν τις εντυπώσεις από την κακή πορεία τους στον όμιλο. 
Το Λουξεμβούργο θα παίξει τα ρέστα του στην υπόθεση πρόκρι-
ση ψάχνοντας το «τρίποντο».

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 1 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Με το δεξί ξεκίνησαν οι δύο ομάδες στην διοργάνωση με την 
Βαλένθια να κερδίζει την πολύ δυνατή φέτος Μονακό. Ζορίστη-
κε αρκετά η Φενέρμπαχτσε στη πρεμιέρα και χρειάστηκε την 
παράταση για να πάρει το ροζ φύλλο κόντρα στην Αρμάνι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ OVER 161,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER 
Απο τα φαβορί της διοργάνωσης η Μονακό μπήκε με το αριστε-
ρό στη νέα σεζόν. Κατώτερη των προσδοκιών ηττήθηκε δίκαια 
από την Βαλένθια. Προβλημάτισε η Βίρτους στη πρεμιέρα γνω-
ρίζοντας εντός έδρας ήττα από την Ζαλγκίρις.

ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ 
ΔΙΝΕΙ Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ 
ΟΜΑΔΑ ΣΤΗΝ ΙΡΛΑΝΔΙΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ BET BUILDER ΠΟΥ 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΙΟ 
ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟ ΠΑΙΚΤΗ   
 
Δύο κρίσιμα παιχνίδια στη μάχη για την πρόκριση δίνει 
η Εθνική Ομάδα στα προκριματικά του Euro 2024. Απόψε 
(21:45) αντιμετωπίζει στο Δουβλίνο την Ιρλανδία και τη Δευ-
τέρα (21:45) υποδέχεται στην Opap Arena την Ολλανδία. 
Στόχος της είναι οι 2 νίκες στην προσπάθεια που κάνει για 
να πάρει τη δεύτερη θέση στον όμιλο.  
Στους αγώνες της Εθνικής Ομάδας με την Ιρλανδία και την 
Ολλανδία το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή 
Στοιχήματος»*.

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΕ ΤΟ ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟ 
CASH OUT ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τα παιχνίδια των προ-
κριματικών του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 2024.
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά 
μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του 
OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Over/Under; Bet Builder; Ή καλύτερες αποδόσεις; Ό,τι κι αν 
θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα ΟΠΑΠ.
 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΜΕ «AIR-BACK»* 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Στο μπάσκετ, στη 2η αγωνιστική της Euroleague, ο Ολυμπια-
κός φιλοξενεί απόψε (21:15) στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 
την Μπαρτσελόνα. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επιλο-
γές για το παιχνίδι Ολυμπιακός-Μπαρτσελόνα, μεταξύ άλ-
λων για τον πρώτο σκόρερ, το σύνολο των πόντων, τους 
Over/Under πόντους παικτών, το αν ο αγώνας θα πάει στην 
παράταση, τα εύστοχα τρίποντα, την πρώτη κατοχή μπάλας 
στον αγώνα, τον πρώτο πόντο του αγώνα, την ομάδα με τους 
περισσότερους πόντους σε μία περίοδο.
Για τον αγώνα Ολυμπιακός-Μπαρτσελόνα το Πάμε Στοίχημα 
προσφέρει και την ενέργεια «Air-Back»*.
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
 Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδικό 
κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις 
μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός ενός 
καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέ-
γεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, 
επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους 
Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του 
FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP.  Όταν 
βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπε-
δο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα 
έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, 
λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις 
κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, εί-
σαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
 
 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτο-
μα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους 
εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 
ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΙΡΛΑΝΔΙΑ 
ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΝΑΣ «ΔΙΠΛΟΣ» 
ΤΕΛΙΚΟΣ

Ο Γκουστάβο Πογέτ καλείται να παρουσιάσει ένα αξιόμαχο σύνολο απέναντι στην Ιρλανδία (21:45, ALPHA), την 
οποία σημειωτέον είχαμε νικήσει στο ματς που διεξήχθη στη Ν. Φιλαδέλφεια (2-1).
Στη θεωρία πάντα, η Εθνική μας μπορεί να επαναλάβει τη νίκη. Ωστόσο, οι Ιρλανδοί είναι μια σκληροτράχηλη 
ομάδα, η οποία στην έδρα της μεταμορφώνεται.
Παίκτες που αποδίδουν 5-6, ξαφνικά στο γήπεδό τους φτάνουν το 7-8 σε απόδοση. Θα πρέπει να προσέξει η 
γαλανόλευκη την ορμή που χαρακτηρίζει τους Ιρλανδούς στην έναρξη των παιχνιδιών τους.
Σαν αξία ρόστερ, η εθνική μας θα ήταν το αουτσάιντερ.
Το ματς έχει ιδιαιτερότητες. Από τη στελέχωση της ενδεκάδας, μέχρι τη χημεία των επιλεχθέντων ή τη 
συμπεριφορά που θα δείξουμε αν το ματς στραβώσει.
Αυτό που πρέπει να καταλάβουμε είναι ότι ακόμα και με ήττα, η αναμέτρηση μπορεί να αποτελέσει οδηγός για το 
EURO 2024.
Ας υποθέσουμε ότι δεν επικρατούμε των Ιρλανδών και ότι ουσιαστικά χάνουμε τις όποιες λιγοστές ελπίδες για 
πρόκριση στα τελικά του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.
Το θέμα είναι η εικόνα που θα παρουσιάσουμε. Η Ιρλανδία δεν διαφέρει σε τίποτα από τις ομάδες που θα 
κληθούμε να αντιμετωπίσουμε στα Play-offs του Nations League.
Η Τουρκία για παράδειγμα είναι ίσως και καλύτερη από την Ιρλανδία. Αν λοιπόν η ήττα συνοδευτεί με 
προβληματική εικόνα, τότε το EURO 2024 ξεμακραίνει.
Και ίσως η κουβέντα για ανανέωση στο συμβόλαιο του Πογέτ να ανοίξει ξανά (λήγει τον Δεκέμβριο). Κακά τα 
ψέματα, ο Ουρουγουανός βλέπει το παιχνίδι με το ΕΪΡΕ και εντελώς προσωπικά. Γι›αυτό και δίνει διπλό 
«τελικό». Για τον εαυτό του, αλλά και για τις ελπίδες μιας χώρας να επανέλθει σε μεγάλη διοργάνωση μετά 
από 1ο χρόνια.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


